

期 第

日五十三年三月三日



自強報

審核報告特輯

搶征季節業經開始，本年上半年預算，任務重大，吾人應竭心盡力，以冀完成使命，所以，本刊上期，特編了一個「查帳報告」特輯，下期還有一個「特產調查報告」特輯。以為前線同仁的參考。

這幾個特輯，都是去年我們艱苦奮鬥經驗的一部份記錄，記取過去的教訓，作為未來的參考，我們願祝前線同仁，在本年度有更好的收穫，供給本刊更寶貴的資料。

——編者——

審核報告

(一)

歸綏分局審核員柴士英

本稅之審核工作，以第一類營利事業所利得稅為最重要而複繁，惟自徵課方法由查帳決定改用簡化稽徵以後，因事實之演進，審查委員會對稅額之決定，握有最大權力，而且徵收機關，為求決定審核起見，乃多分別徵詢商會及各業公會對稅額之意見，結果變成比照預算攤派稅額、徵收機構，形同虛設，審核工作，自亦趨於空洞。故為改進稅制，增裕庫收，充實審核工作內容，及發揮審核效能計，只有澈底恢復查帳制度，履行查帳核稅。查帳工作所遭遇之困難，原因固多，但主要者厥為：(一)各業賬簿，不全不實，不得據為核稅標準。(二)查帳人員，良莠不齊，易滋苟擾兩端。設使商人記帳制度確立，徵收機關可以控制稅源，人力健全，無復過去稅吏之惡習，則改用查帳決定，自無疑義。試觀過去簡化稽徵辦法，與標準計稅制，雖較適合目前商場情形，然究屬臨時措施，目的全在完成本年度稅收預算，於租稅之財政目的固已達成，(指相對的收足預算而言)，但不能完成健全稅制之推進工作。且施行既久，亦復流弊橫生，加以現時通貨貶值，物價飛漲，各商獲利倍蓰，往昔瞬息之間，利潤輒以千百億計，利慾熏心，逃稅之風益盛，故目下改進之策，宜採取斷然手段，針對病症，速從根本作起，如訂製全盤改進方案，列為各局中心工作，循序推進，時加攷核，使客觀之困難，漸漸消除，本身之缺點，完全根治，則所得稅制不難漸次步入康莊坦道。

茲僅就改良商業賬簿與改進查帳人員兩點，分陳意見於後：

甲、改良商業帳簿

(一) 確立一種簡單易行之改良帳簿制度，限令各業一律採用。惟其所及之範圍普遍全國，其對象之大小與繁簡，又不一致，故於會計科目之訂定，宜簡要明顯，各地商店於相當範圍內，可自行取捨增減，但在規定範圍以內者，則須用規定之科目，以期劃一，至帳簿之名稱格式種類，亦須一律規定，並限令採用實收實付制，及平衡結算法，使漸趨於新式簿記之途。

(二) 會同商公會及工會團體，分區分業舉辦改良商帳講習班。招集各

業負責人或帳務人員，利用業餘時間，講輸改良商帳之知識與技術，俾能立即採用應備之各種帳簿。

(三) 於開始實行後之某限期內，隨時派員調查記帳情形，予以指導及監督，限期屆滿之後，施行公開或秘密調查方式，發現有偽造者，加重處罰，使其知所警惕。

(四) 切實執行商帳登記蓋印辦法，如經查獲未印帳簿，概以假帳論處，送請法院重辦。

(五) 獎勵舉發假帳之告密，藉收社會監督之效。

(六) 訂定改良商帳分期進度標準，按期考核，並令各地分局另設專人通責成其事，如限完成，若有推遲不力者，各該機關長官暨主辦人員須受以處分。

乙、查帳人員及方式之改進

(一) 查帳人員之派遣，首須擇其操守廉潔，及熟習商情，確有充分之查帳技能與經驗者方為合格。例如一般納稅人逃稅慣用之方法為如何，偽帳如何鑑別，各業之標準利潤及資本週轉情形怎樣，均係經驗問題，對於所查

帳簿能作合理之分析與正確之判斷者，則查帳之結果，方無錯誤。

(二) 提高合格查帳人員之地位及待遇。查帳人員之工作，多帶技術性質，故其地位與待遇，應比一般人員為高，俾能自己尊重其職務，不肯疎忽敷衍，安心工作，才能盡力服務。

(三) 勸行查賬責任制。查帳人員查定之結果，如有錯誤，經商人申訴或派人複查，或經上峯抽查發覺時，應負相當責任，而予以處分，則查帳者

不敢疎忽而致錯誤或欠正確。

(四) 由各區局舉辦帳務技術人員及審核人員講習班，培植並提高查帳人員素質，改善方法，增進技能。

(五) 准許商人對查帳人員違法之告發，但須具有事實以防陷害。以上各點，雖皆平淡無奇，但如認真去做，則於稅收稅政或有裨益。

(二) 濟南分局審核員 方平

(一) 濟南工商機構會計組織概況

濟市工商之組織，仍多墨守成規，現除各麵粉廠紡織廠銀號改為股份有限公司外，其餘無論大小商號，均為普通合夥性質，此外尚有名稱為公司而實際不着公司之邊際者。至同業間之組織，各同業公會，每徒具公會組織之名，其理事長是否能領導其從業員，則頗難斷言。關於濟南市各商之會計組織，雜然不一，各公司組織之工商業，其當事人知識水準較高，眼光比較明晰，故其會計皆採用複式簿記，而其組織亦較完整，至一般商號，則以其當事人學徒時所習者為轉移，帳簿組織，是否合理，則概不聞問，故多數較小商號，僅設日記帳一本，一切分清總賬，均未備置，一年中進銷貨之記載，皆付缺如，存貨是否短少，銀錢是否有漏卮之處，實無從參考。且有資本主兼為經理之獨資商號，其商號帳簿，與私人簿記則混而為一。如是一商號之盈虧情形，則大有區別。至於採用「四柱龍門帳」，「老牛趕鞭」，「包袱」等賬者，即為比較有完密之記載。對成本設有特殊之記載者，除各大公司外，一般合夥工廠可謂絕無。

(二) 對於稅法之幾點意見

(甲) 關於稅類之意見：現下人民知識水準過低，對賦稅之認識不足，中央稅與地方稅，合併計算，不下數十種之多，其當地撥派尚不計在內。故人民多認為政府所定稅類過繁，所以目前有諺語云：「共匪的會，政府的稅」，由此可見人民對稅類繁多之印象。故在此客觀條件不足之際，無論中央稅與地方稅，意義相同者，宜盡量合併，使稅類簡化，手續捷便，俾較易征收。

(乙) 關於起稅點之意見：現本局所轄各類稅除綜合所得稅起稅點提高為三千萬元外，其餘各稅起稅點均與現在實情不能吻合。即如遺產稅起稅點為一百萬元，而喪葬費最多不得超過一百萬元。如果甲死亡，實際遺產所值為二百萬元，扣除喪葬費二十萬，應課一萬八千元，然在此米珠薪桂之際，某甲遺產一律賣出，亦不足其葬費，故各類稅之起稅點，應依照物價予以提高，並隨時依照指數調整，以求符合事實。

(丙) 關於稅率之意見：為探求稅源之真實性，以管見所及，對於稅率應力求減低，罰則應盡量加重。因稅率過高，則有迫人造偽之可能。如某商於三十五年初資本百萬元，開始經營疋頭業，當時此百萬可購布五十疋，一年來運營結果，屆年終純益盡布二十疋，如是整存，則布七十疋矣，而年

終布疋，單價為二十一萬元，該商純益以貨幣計算，則為一千三百七十萬元。按此課稅應納所得稅三百三十六萬五千元，利得稅七百零四萬一千元，所課之稅該商須出售布疋四十九疋有餘，方足納稅，然則該商除納稅外，實則存布二十疋有餘，如是計算，該商一年之經營，不徒空費心力，尚須虧布二十九疋有餘，其不設法作偽，只有倒閉一途。是故稅率宜力求減低，罰則應加重，以求儘量暴露稅源之真實性。

(三) 濟南市一般商號逃稅之方法

濟市商人對逃稅方法，尚無高深之研究，各地商號最幼稚之逃稅方法，即為提高資本，然而濟市商人則絕對反此，因濟市一切攤派化費，均以資本期大小為轉移，提高資本，固可減輕稅額，然因此而增加之負擔，則高出若干。現下一般商號逃稅方法，大體分析不外下列四點：

(一) 漏列銷貨減低收益。

(二) 增大銷貨成本降低整存。

(三) 加大營業費用。

(四) 握造偽帳。其偽造帳據方法，有全部偽造者，有一部偽造者，有自始偽造者，有事後偽造者，然而以知識淺薄，偽造並不完備，稍加注意，即可查明。

(四) 關於控制稅源

我國機關間之聯繫，大半有縱關係而無橫關係，稅收機關亦然。即如同為財政部機關之貨物稅局與直接稅分局，其關係亦甚淡漠，故控制稅源，最

小限度稅收機關對當地各機關須有嚴密聯繫，貨物出進口產銷等情況，非有其他機關協助實不易控制。再者中央稅與地方稅，更有應明確之聯繫規定，以杜絕漏卮，暴露稅源。但現在中央稅與地方稅，各自為政，稅類繁多，不只人民不明真偽，即辦稅人員亦易於混淆。故稅收機關對於求縱橫關係之聯繫，確為當務之急，似應有全國性之法令，以為聯繫。此外對於當地物價之調查產銷之情況，以及各業資本週轉率，銷貨與毛利比率，銷貨與費用比率，資本與純益比率，銷貨與純益比率等等，有地方機關之協助，則易於作到盡美盡善，對於稅源即可控制大半。

(五) 關於營利事業所利得稅之審核

(甲) 關於進銷貨方面

進銷，普通可分現進現進，現銷現銷四種。然現下物價飛漲，日有變動，賒進現銷已為歷史上之名詞。現時一般營利事業，在進銷貨方面，假借短報以圖逃稅者，為數最多。其最普通之方法，將大額銷貨交易，不

審核報告特輯

(一) 柴士英(二) 方杰 賈汝平(三) 郭鏡秋(四) 李

桂生(五) 太原分局

被繼承人戰前債務計算標準

郵寄印花稅票倘延損失及郵局所負責任

會計報告須依總預算科目編製

待遇新調整數得提前支墊

印花手續費，書單費及告密獎金預算增配

各局書單印製費分配

分配稽征旅費臨時費

各局請撥房屋押金注意事項

本署球隊組織成立

懸掛國旗方式(不另行文)

——人事動態——

列入賬，或入賬而減低其價格。假如商號會計組織完備，查核之時，經詳核其原始憑證，原始記錄，尚可易於發現，但現時一般商號對於門市發票，盡量避免應用，即或顧客需要，而開出之發票，亦無存根。且於進貨記載，亦盡量避免記載貨物來源，如是漏列短報以謀逃稅，頗為容易，而查核之時亦最感困難，故此情形之下，只有詳查進銷數量是否相符一途。總之，審核其進銷貨，先應着重其內部奉制制度是否完備，賬簿組織是否健全，而決其查核程序。

(乙)

關於費用方面

現濟市一般商號，對於費用開支，記載科目，大半混淆不清，而且錯誤時出。其最普遍者：（一）即將資本支出，誤為營業支出；（二）不屬於本業之費用，作為開支；（三）不屬本期之費用，作為本期之支出。此種錯誤，大半由於會計人員不明帳理而起，予以更正，亦較易舉，惟於下列數點，可否作為費用，似應積極決定：

（一）地方臨時攤派及強迫捐贈：現在商號中之負擔攤派及強迫捐贈，將近億元者，如認為合法支出，則於法無據，亟應有法令之規定。

（二）交際費用之支出：交際費用之支出，在目前濟市商號經營情形下，實有其支出之必要，如以法令所限，不予列支，則與其經營情形不相符合。如能規定與其營業數額比例之數額，可為合法費用，則或可接近事實。

（三）薪津及年終餽贈：現濟市一般商店，對從業員按月支給之薪津，為數極少，無論盈虧，於年終均支付一部餽贈，作為薪給，已成為

一種慣例，此種餽贈，亦可視為獎勵金，然依法則為不合理之支出，似此對從業員之薪津支出，應有法令規定，俾以劃一，而符實際。

(丙) 虛盈實虧問題之商榷

為確實損益之探求，對決算標準，極應加以研究。以貨幣為標準？抑以貨物為標準？以目前本局針收論，係以貨幣為標準。然在商店「本固枝榮」原則下，則均以貨物為標準。濟市商號，慣例於盤存估價，有所謂「死架」，「活架」之別，「死架」者，即以該店開張時進價為準，「活架」乃以當時進價為準。換言之，「死架」即以貨物為標準，「活架」

即以貨幣為標準。在現下情況之下，每一商店如以貨幣標準盤存，純益甚大，如以貨物標準，則多有虧損甚鉅，因標準之不同，即有盈虧之別。為求培養稅源計，似應於決算標準間再加研究，俾求其較為合理為宜。

(三)

汕頭分局審核員郭鏡秋

一、本年度查賬單位雖少，然亦有一二極普遍之現象，頗為查賬工作之障礙者。其一即資本額問題：目前法幣購買力薄弱，非有巨額之資金，不足以經營，然一般商賬所記資本額，類多在千萬元以下，而以二三百萬元者居多，甚或有數千元者，對於資本之申值及增加，毫不注意，此蓋由於商人不明稅法，以為大資本必課重稅，而不知資本與純益之比率始為課稅之根據，故查賬時，欲確定某號之資本若干，頗為困難之事。其次，則為營業費用中利息之開支問題：復員後，油市商人，營業類多以高利貸款作為資金運用，貸款利率之高低，恆因市面銀根之張弛，相差極巨（本年最高利息率月息百分之五十，最低百分之十五），長期貸放與短期貸放，信用昭著與信用較遜之商號，貸放即屬同一時期，其利率亦各不同，商人每利用此不易查考之利率，浮記開支，以減低純所得額，而事實上，因利率過高，所獲毛利不敷付息者，亦在所多有，查賬時欲考其利息之支付是否確實，殆無可能，且利息之開支，既為商場上之一般現象，亦非資本之利息，不能謂為非合理之開支而予以剔除，惟對於逃稅之門，則增一漏洞。有一種商人為免影響信用，亦有不將貨款入賬，而同時對於營業總收入額之記載，亦僅就原有資本之運用而為記載，於是實際營業額與賬記營業額相差極巨，年終所得額大為減少，亦為商人逃稅之又一法門。要之，此皆為法幣貶值下所特有問題，頗為查賬人員所感嘆煩者也。

查賬課稅，原為稽征所得稅最公平合理之辦法，惟我國商賬簡陋，缺乏組織，形式不齊，記載方法不合理，原始憑證不保存，加以商人固執，不明查賬意義，拒繳帳據，均為查賬制度之障礙，抗戰以來，幣值日跌，虛盈實虧，稅輿譁然，益增商人反對查賬之論據。竊以為欲推行查賬，則對於拒繳帳簿之商人，稅法上應規定可由稽征機關加以處分（最好不必經由法院執行以免牽累費時），俾征收機關不致無賬可查，是為首要；其次欲減少查賬之困

難，則對於商賬之改良，必須付相當之努力，改良之法，可由本稅稽征機關與各地商會或同業公會訂定劃一帳簿格式，釐訂帳簿組織系統，開設簿記講習班，訓練各業記帳人員，使帳簿合理，記載清晰，則查帳工作可事半而功倍，最後欲消滅偽帳，則對於帳簿之使用及記帳人員，必須加以嚴格之管制，管制之法，首在規定各商號均須按其業務之繁簡，設立適宜（由稽征機關核定）之帳簿，於開業或年度開始時，將全部帳簿送稽征機關審核，推行相當順利時，並可推行標準帳簿，由當地商會或稽征機關依照規定格式統印，發售應用，稽征機關並得隨時派員前赴各商號複查是否使用此項標準帳簿，違者從嚴處罰，則偽帳可望減少，其次則須管制各商號之記帳人員，凡各商號之記帳或會計人員，必須經相當之會計訓練，經當地稽征機關考驗及格，發給執照後方得執業（如汽車司機然），各商號僱用會計記帳人員，必須經當地稽征機關登記審查，方得任用，此項合格會計人員必須加以保障，二如無重要原因，店方不得予以開除，惟如有偽造帳據等情，除吊銷其執照通知全國不得復用外，並應負刑事責任，則帳簿之記載，可望翔實。上列辦法十，如能切實施行，則查帳困難當可消滅矣。

五 (四)

北平分局局長李桂生

本局本年度第一類營利事業所得稅，除卅五年度資本額未滿一百萬元，期與銷貨額未滿二千萬元；或資本額未滿一百萬元，與純益額未滿一千萬元者大半仍依簡化辦法計稅，其餘概依查帳方式調查所得額。在審核簡化計稅單位，雖根據物價倍數四、一二三六倍，或申報所得額，抽查各該行業帳簿單據比較完備確實之商號百分之五至百分之十，推算分類銷貨純益率與資本純益率，計算應納稅額。而每有下列不公平現象發生：

一、按上年度應納稅額倍以物價指數四、一二三六，多不能與實際營業

狀況及應納稅額相符合。

二、以標準計稅單位因申報不實而有失公平，其分類標準比率就資本額及營業狀況不按級距細分等級而小商負擔反重。

是知按物價倍數或標準計稅，雖達到商民請求簡化之目的與政府節約人力之宗旨，但人民無形中對國家觀念薄弱，而實際上未收到納

庫之時效，而所得稅公平負擔之原則，反破壞無遺，與財政前途影響至距，似仍應依據帳簿實際調查之，以符所得之意義，惜人力不足，構成莫大之困難。

至審核帳單位，以歷年簡化稽征關係，致查帳人員對於會計原理及稅法單行辦法解釋成案運用上每不熟諳，以至效率遲緩而在審核時亦感下列困難：

一、平市一般商號多用舊式帳簿，且保守性甚堅，對於進銷存貨每無單價及數量記載，致勾稽查核困難。

二、雖有少數商號，關於進銷存貨粗倅單價，而盤存時每按進貨原價折扣後價格為盤價，（俗謂打厚成。）

是知平市商號因記帳積習一時難以改進，並認為無記載進銷存貨單價及數量之必要，故依稅法資產估價方法及定訂各業銷貨毛利率以資補救，其未按原價或原價高於時價為盤存之標準者，均須一一予以糾正，每為申請覆查之繳結，所以第一類營利事業應限各商普遍設立帳簿，並詳記進銷存貨單價與數量，俾備查帳時藉以勾稽計課所得稅，以達到公平之旨。

另稅法方面第一類乙項所得額依調整級距起稅點不及三十五萬元者免征所得稅；但利得稅所得額合資本額超過百分之六十時即應納利得稅，形成所得稅不及納稅標準而反納利得稅，似極不合理，且給予一般商民不良印象，應請修正以符實際，而利工作進行。

今僅就第一類營利事業所得稅審核心得，擇其重要及舉大者錄陳於上，俾供參攷以作改進之資料，庶直接稅得發揚光大步入公平負擔之途，則國家財政前途幸甚焉！

五 (五)

晉綏區太原分局

營利事業所利稅稽征之基本原則。厥為審核是賴。倘查帳人員技術精熟，學識豐富。與審核取得密切連繫。自不難控制稅源。充裕庫收。本局三十六年度營利事業所利得稅之征收。係依三十六年度第一類營利事業所利得稅稽征辦法辦理。故於審核各商號之資產負債損益計算財產目錄時。莫不潛心研究。窮其底蘊。藉使查帳人員有所遵循。而利核稅。期能負擔公允。納稅

被繼承人戰前債務計算標準

江蘇區南通分局呈請釋示被繼承人戰前所負行莊存款等債務可否按照立法院公佈之銀行業戰前存放款清償條例核算一案經本部指釋被繼承人戰前所負錢莊存放款債務除其債權債務雙方有特別約定或協議者外應以國民政府三十六年十二月廿六日公佈之銀行業戰前存放款清償條例為標準惟應查明被繼承人對該錢莊應負責任之限度以免繼承人浮報債務至被繼承人所負黃金債務則應以其死亡時中央銀行掛牌價格為準（二月廿八日直「二」字七〇五六〇）

郵寄印稅花票倘延

一、損失及郵局所負責任

豫魯區局請示寄遞印花稅票倘延損失郵局所負

責任一案經本署函准郵政總局局會第一〇五五三號函以印花稅票為有價證券原應作保價包裹寄遞代

訊併印花稅票合同規定得作包裹或小包郵件寄遞已屬

通融辦理至郵局所負責任自仍以郵政規則第五一八

及五二三條（原為四九〇及四九五條）之規定為限

再目前保價包裹辦法已經改善所收保價費甚為低廉

而保價最高限額已提高至每件國幣一千萬元如當地

情形許可保價限額並可酌予提高印花稅票既為有價

證券應請儘量仍作保價包裹寄遞以昭慎重等由到署

，本署經令該區局以各地委託郵局寄遞之印花稅票

按照保價包裹寄遞所需寄費甚鉅如礙於預算無力負

扣可視治安及交通安全情形以小包郵件或保價包裹

寄遞（二月廿八日直「三」字七三六九一號）

本部准審計部函略以各機關以往

編送會計報告對於該會計報告收支數

總額在國家總預算上所屬部門款項目科

目名稱多未填明其有一種事業或一項

費用在數個預算科目內動支或一個預

算科目由數個機關或數種事業支用者

在會計報告上尤多淆亂含混特分函各

機關嗣後編送會計報告務請填明所屬

總預算門部款項科目名稱以利審核等

由經本部飭令到署略以卅六年度已經過去本案應即

規定自卅七年度起實行至關於總預算內各機關經

費款項目編次俟預算核定行知到部令編分配預算表

時再行另案飭知本署奉令後經分抄發本署主管國家

總預算歲入歲出經臨各費科目及款項目分飭各局遵

照規定辦理（三月三日直會七〇三〇一號）

待遇新調整數得提前支墊

卅七年度公教人員調整待遇實施辦法業奉第二十次國務會議通過其間員工薪給計算及各地區指數亦經中央通訊社發布各地報端本署為顧及各地同仁生活需要起見特商准國庫署轉飭各地代庫在本年度一至三月份新調整數庫款未補撥前准各直接稅局各就其已按上年十二月份生補費標準預撥之本年一至六月份生補費款中提前支墊已分電各局知照（二月廿八日直會七四六五〇號）

印花手續費書單費

及告密獎金預算分配

本署主管本年上半年度印花稅票經征手續費書

單印製費質直接稅扣繳者及告密人獎金業奉分別核

義務人樂於輸將。以奠定本稅稅政之基礎。

經濟核之各商報表。雖佔各單位之多數。但其

實際情形。均各大同小異。茲略述其重要者於後。

一、商號之司帳人員。以無會計知識。故所立

帳簿採單式簿記。而所立科目亦未能精確合理，

往往將資產負債扣益計算之科目，相互倒置，或有

巧立名目，加大開支，以致難以核算清楚。

二、太原商人，負擔奇重，自省政實行丘農合

給入伍營備共以優待糧花，此種費用，何非法定開

支，又佔支出之大宗，而各商均出於營業費用項下

，如此謂為營業費用，則與法令不合，若予剔除，

又為各商不得已之實際支出，以此可知地方開行法

令之施行，對稅收誠不無影響也。

三、各商號銀行來往，私人借貸，往往有超出

其營業總收入數倍以上者，由比可知所經審核報表

，純屬捏造虛實，敷衍稽征機關，但其逃避納稅之

技倆，於此可以概見。

四、各商號之銷貨收入，幾與營業費用之數字

無大差異，既無確實之依據可憑，當係加大開支，

減少收益，偽造帳冊，自無疑義。

五、各商號往往於其他收益之中，變化甚大，

普通各商號，多經營本業以外之副業，但在其他

收益中，既無品名，又無數量，馬馬虎虎，收入一

筆，此類科目，最易蒙蔽他人，而實際之弊費，即

由此起。

定茲經分別核配并將以上各該項費款歲出預算分配表由署分別彙編完竣除報請核定函庫撥發外并抄發各局本分機關本年上半年度上項歲出預算分配總表分令照辦（二月廿五日直會七四二〇五號）

各局書單印製費增配

本署主管本年上半年度書單印製費又奉行政院於本部增加稅收業務擴充費項下增予核定茲經分別核配并將上項歲出預算分配表由署彙編完竣經報請核定函庫撥發并抄發各局本分機關本年上半年度上項預算分配表業經發出（三月三日直會七五一一七號）

分配稽征旅費臨時費

三十七年上半年度直接稅稽征旅費臨時費預算各局分配數除已列表函請國庫逕撥濟用外業奉核定十并抄發該分配表分令知照（二月廿三日直會七三八五七號）

縣掛國旗方式

行政院本年二月十八日令發各級政府機關學校團體懸掛國旗方式應各遵照（不另行文）
方式：各級政府機關學校團體之禮堂會議廳及集會場所之正面牆壁正懸國旗一面於其下方懸掛國父遺像如圖：

該隊將利用週末公餘時間，赴京滬沿線各地訪問本稅各分支機構作友誼比賽，藉資聯絡感情，觀摩球藝云。
允撥款為該隊臨時治裝費用。
該隊組織及其負責人於次
見，組織排籃球隊經積極籌備，於本月六日會邀國
音印鑄局作藍球友誼賽，結果以廿三比廿一獲勝，
棋開得勝。
此次中央日報社舉辦南京各機關籃球聯賽，本
署籃球隊已以「直光」隊名義報名參加，聞署長已能獲得更多練習機會，必有精彩演出云。

副署長 名譽指導 馬一勤 梁式文 領隊
李岐山 趙世瑛 錢超然 總幹事 陳鑑顯
幹事 黃顯謨 方士奇 籃球隊長 王錫慶
狄玉焜 排球隊長 孟有哲 張偉武 隊員中王
瀛洲，張華威，陳彥毅，錢超然，馬新亭，蔡樹森，
李德賢，張保民，屈道容等均係沙場老將，日後如能獲得更多練習機會，必有精彩演出云。

真接稅通訊

姓任孫周周李傅推許驥王易王驥王封彭劉曹段段王陳主

以仁殿英省震伯道文守前伯示大家鴻廣法子

名 崑 堅 舟 伟 川 松 平 明 林 繁 沢 法 漢 正 鍾 篓 傑 習 綱 仁 西 仰 植 唯

人 服 務 單 位
江蘇區南京分局
江蘇區鎮江分屬
江蘇區常州分局
江蘇區松江分局
江蘇區南通分局
江蘇區無錫分局
浙江區蘭溪分局
浙江區鄞縣分局
浙江區紹興分局
安徽區六安分局
安徽區蚌埠分局
湖北區大冶分局
湖南區沅陵分局
湖南區長沙分局
湖南區瀘縣分局
甘青寧新區
蘭州分局
甘青寧新區
平涼分局
冀察熱區唐山分
廣東區江門分局
廣東區湛江分局
廣東區海口分局

劉周張陳蘇戴陳桂韓林劉孫姓朱洪周霍溫張左甄梅馮何
家仁龜恭鶴承大省伯作夢以乙寶文鼎逢兆傑家家
傑慶華寅翔熹椿吾松霖熊堅名武金南眞春德生璋生珍榮

分分分分分分分分分職免分分分分副區分分分
局局局局局局局局局局局局局局局局局
長長長長長長長長長長長別職長長長長長長長

廣東區中山分 局	廣東區惠陽分 局	廣東區韶關分 局	廣東區海南分 局
川 康 國	豫 魯 區	豫魯區鄭縣分 局	豫區魯洛陽分 局
福建區建甌分 局	福建區南平分 局	江西區上饒分 局	福建區南平分 局
人 員	服務單位	免職	免職
	南京分局	另置	另置
	鎮江分局	調職	另置
	常州分局	因病	另置
	松江分局	另置	另置
	南通分局	另置	另置
	無錫分局	調職	另置
	蘭溪分局	另置	另置
	郵縣分局	另置	另置
	紹興分局	另置	另置
	六安分局	另置	另置
	蚌埠分局	另置	另置
冀園分局	另置	另置	另置

朱薛周陳杜張葉孫梅甄何楊鄧王延陶王子宋王李彭封王
國鼎又懷乾邦傑兆次家建鴻珍宗法元紹靖樹承伯前
華梓南新達生初治生瑩榮生嶧橫卿俊西明琦軒績範正泳

分分分分分副區分分分分分分分分分分分分分分分
局局局局局局局局局局局局局局局局局局局局
長長長長長長長長長長長長長長長長長長長長長

長沙分局	邵陽分局	沅陵分局
瀘縣分局	蘭州分局	平涼分局
唐山分局	滄縣分局	唐山分局
江門分局	湛江分局	平涼分局
陽江分局	陽江分局	瀘縣分局
海口分局	中山分局	唐山分局
韶關分局	惠陽分局	滄縣分局
南海分局	川康區局	江門分局
	豫魯區局	湛江分局
	鄭縣分局	陽江分局
	洛陽分局	陽江分局
	建甌分局	中山分局
	福安分局	惠陽分局
	南平分局	惠陽分局
上饒分局		

八

事

動

能

三十七年二月份